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Функціонування економічної системи характеризується 

зростанням інформаційного навантаження як на управлінський 
персонал, так і на працівників бухгалтерії, що потребує перегляду 
організаційних форм ведення бухгалтерського обліку. Важливого 
значення під час дослідження проблем облік сучасного підприємства 
набуває автоматизація облікової та управлінської діяльності, яка 
базується на новітніх інформаційних технологіях.  

На думку Прохара Н.В., свійв нутрішній стан господарюючий 
суб'єкт оцінює, здійснюючи контроль за різними аспектами його 
фінансово-господарської діяльності. Тому, ефективне управління 
підприємством має ґрунтуватися на постійному русі інформації як на 
внутрішньому, так і на зовнішньому рівнях. Обміні нформацією на 
зовнішньому рівні відбувається між підприємством і зовнішніми 
об'єктами, що мають вплив на діяльність підприємства або ж 
знаходяться у певних фінансово-господарських відносинах [1, с.205]. 
В свою чергу, Левицький С.І. стверджує, що у масиві всього потоку 
інформації основну частину займає облікова інформація, яка має 
вагоме значення в управлінні підприємством. Обліковий підрозділ 
отримує великі масиви зовнішньої та внутрішньої інформації, 
опрацьовує вхідні дані та надає користувачам інформацію, що 
необхідна для прийняття управлінських рішень і складання всіх видів 
звітності, що подає підприємство [2,с.134].  
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Шевчук О.А. зазначає, що в умовах застосування 
автоматизованих систем бухгалтерського обліку методологія обліку 
значно удосконалюється: змінюється система бухгалтерського обліку, 
обліковий процес, підвищується рівень управління підприємством, 
відбувається якісна й кількісна зміна облікового апарату та його 
функцій. Автоматизація обліку ставить нові вимоги до первинної 
інформації. Різноманітність форм подання такої інформації, що 
надходить до бухгалтерії, дозволяє вести зведений облік доходів і 
витрат безпосередньо на підставі первинних документів без 
попереднього їх накопичення та узагальнення [3, с.126].  

Внутрішня інформація підприємства складає велику кількість 
різного виду документів, які містять в собі різноманітну інформацію. 
Для ефективного управління підприємством інформація має бути 
відповідним чином опрацьована та згрупована за певними ознаками. 
Відсутність інформації, її невірогідність або свідоме перекручення 
може призвести до невірного управлінського рішення. Отже, вся 
інформація на внутрішньому рівні циркулює між структурними 
підрозділами, робочими місцями та службами управління.  

Виходячи із зазначеного, можемо відмітити, що бухгалтерський 
облік є тією важливою функцією, яка в системі управління акумулює 
вхідну інформацію, опрацьовує її та надає можливість керівництву 
прийняти виважені рішення.  

У цілому, під впливом зовнішніх та внутрішніх чинників, потік 
інформації постійно збільшується і, саме тому, без впровадження 
сучасних інформаційних технологій економічний підрозділ 
підприємства не може ефективно виконувати свої функції. 
Вдосконалення управління потребує розвитку та впровадження 
інформаційної системи підприємства, яка б відповідала рівню 
управління господарюючого суб’єкта та сучасним інформаційним 
технологіям.  

Таким чином, ми дійшли розуміння, що в умовах конкурентної 
боротьби для підприємства особливий інтерес має процес управління 
та автоматизації обліку. Проектування інформаційних потоків доходів 
та витрат, а також запровадження багаторівневого аналітичного обліку 
фінансових результатів забезпечують раціональну побудову 
інформаційної системи підприємства та сприятимуть удосконаленню 
управління фінансовими результатами. На нашу думку, для сучасних 
підприємств важливу роль на даному етапі розвитку відіграє пошук та 
подальше використання автоматизованої інформаційної системи. Але 
не можна забувати, що з кожним днем технології модернізуються, а 
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отже – важливо брати до уваги рівень розвитку автоматизованих 
систем, слідкувати за новими програмними продуктами та кожного 
дня удосконалювати систему обліку на своїх підприємствах. 
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Сучасний процес євроінтеграції України перебуває на етапі 

розвитку. Йому характерна велика кількість змін, які треба втілити в 
економічному, соціальному, освітянському напрямах. Правові основи 
з питань складання фінансової звітності передбачено в Законі України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в України» [1], а 
також в НП(С)БО [2]. 

Відповідно до Закону України «Про загальнодержавну програму 
адаптації законодавства України до законодавства Європейського 
Союзу» від 18.03.2004р. №1629-IV бухгалтерський облік компаній 
визначено однією з пріоритетних сфер, в яких здійснюється адаптація 
законодавства України до законодавства ЄС [3].  

Малий та середній бізнеси посідають особливе місце в 
економічній системі, відіграють важливу роль у підвищенні зайнятості 
населення та послабленні соціальної напруги, забезпеченні 
економічної стабільності та інноваційного зростання. 

На кінець 2020 року більшу частину становили мікро 
підприємства – 82,33%. Це можна пояснити тим, що в Україні велика 
кількість людей займаються підприємницькою діяльністю, як фізичні-
особи підприємці. Малі підприємства – 12,86%, що також складають 
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